

RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ SVÄTÉHO MARTINA  
REHOĽNÝ KOSTOL KANONISIEK SV. AUGUSTÍNA REHOLE NOTRE DAME V BRATISLAVE  
**KOSTOL NANEBOVZATIA PANNY MÁRIE – NOTRE DAME**

# O Z N A M Y

## Liturgický kalendár

---

<b>Ne</b>	<b>2. 6.</b>	<b>9.00</b>	<b>9. Nedeľa v Cezročnom období</b>
Po	3. 6.	6.45	Sv. Karola Lwangu a spoločníkov, mučeníkov, spomienka
St	5. 6.	16.30	Sv. Bonifáca, biskupa a mučeníka, spomienka
<b>Pi</b>	<b>7. 6.</b>	<b>16.30</b>	<b>Najsvätejšieho Srdca Ježišovho, slávnosť</b>
So	8. 6.	10.30	Nepoškvrneného Srdca preblahoslavenej Panny Márie, spomienka
<b>Ne</b>	<b>9. 6.</b>	<b>10.30</b>	<b>10. Nedeľa v Cezročnom období</b>

## Oznamy

---

- **vyhlásenie Konferencie biskupov Slovenska** k voľbám do Európskeho parlamentu:  
*My katolícki biskupi Slovenska vyzývame všetkých občanov, osobitne katolíkov, aby sa zúčastnili na voľbách do Európskeho parlamentu 8. júna 2024. Projekt zjednotenej Európy, ktorého cieľom je podporovať rozmanitosť a demokraciu každého jej štátu, spočíval na hodnotách vychádzajúcich z kresťanských princípov. Už jej zakladatelia stavali na posvätnosti a dôstojnosti každej ľudskej osoby a ich cieľom bolo vytvoriť spoločenstvo národov Európy, ktoré by vedelo ochrániť mier, slobodu a duchovné bohatstvo jednotlivých krajín.*  
*Tento kresťanský odkaz si v súčasnosti vyžaduje obnovu, úsilie a spoluzodpovednosť každého z nás. Ako angažovaní katolíci prejavme záujem o rozvoj Európskej únie a zodpovedne si zvolíme kompetentných poslancov Európskeho parlamentu, ktorí budú v duchu služby odvážne reprezentovať kresťanské hodnoty a pracovať pre spoločné blaho. Rozhodnime sa svedomito pre tých kandidátov, ktorí budú presadzovať návrhy legislatívy v prospech dobra jednotlivcov a rodín v duchu evanjelia. Sme presvedčení, že európsky projekt s kresťanskými hodnotami má svoju budúcnosť.*
- budúcu nedeľu, 9. júna bude sv. omša o 10.30 **karmelitánska** s možnosťou prijatia posvätného karmelitánskeho škapuliara;
- informácie o prebiehajúcich i pripravovaných podujatiach, ktoré sme oznamovali po minulé týždne, sú k dispozícii na výveske i na webovej stránke kostola.

- v nedeľu **2. júna** sa koná v Bratislave **vonkajšia verejná slávnosť Najsvätejšieho Kristovho Tela a Krvi** pozostávajúca z pontifikálnej svätej omše na Primaciálnom námestí o 10.30 a následnej eucharistickej procesie k farskému kostolu sv. Jána z Mathy (Trojička) na Župnom námestí. Pozývame Vás zúčastniť sa tejto spoločnej slávnosti a tak vydať svedectvo živej viery v Ježiša Krista prítomného v Oltárnej sviatosti.
- 

- **od 15. januára (v rámci školského roka) je v pondelok obvykle slávená svätá omša o 6.45;**
- farnosť Bratislava - Vajnory oznamuje, že na základe rozhodnutia Apoštolskej penitenciárie možno návštevou farského kostola Sedembolestnej Panny Márie v Bratislave - Vajnoroch (ako aj kostola alebo verejnej kaplnky, ktorú spravujú otcovia saleziáni na Slovensku) získať pri splnení obvyklých podmienok **v období od 8. januára do 8. septembra 2024 plnomocné odpustky**. Dekrét bol vydaný pri príležitosti Roku vďačnosti, ktorým si saleziáni pripomínajú 100 rokov svojej prítomnosti na Slovensku;
- **informácie o rôznych možnostiach duchovnej, humanitárnej a charitatívnej pomoci** na zmiernenie dôsledkov vojnového konfliktu na Ukrajine sú uvedené na webových stránkach TK KBS, Slovenskej katolíckej charity, Bratislavskej arcidiecéznej charity a Bratislavskej arcidiecézy;
- **informácie zo zavŕšenej arcidiecéznej fázy synodálneho procesu** „Za synodálnu Cirkev: spoločenstvo, spoluúčasť a misia“, finálna syntéza za celú Cirkev na Slovensku i aktuálne informácie zo záverečnej fázy konanej v Ríme sú k dispozícii na webovej stránke synoda.sk.